Nasza  szkoła  bierze udział w Programie „ SZKOŁA MAŁEGO INŻYNIERA”. 
 W wyniku głosowania internautów zostaną wyłonieni  finaliści, którzy otrzymają nagrody:
1. Jednodniowy Festiwal Technologiczny  ( pokaz, warsztaty z robotyki oraz z programowania dla wszystkich uczniów, wystawa w świecie nowych technologii – edukacyjne stanowiska  samoobsługowe )
2.  4 zestawy klocków LEGO  Mindstorms EV3 o wartości 6000 złotych 
Organizatorzy programu informują, że głosowanie jest  bezpłatne.  Koszty ponosi Volkswagen Poznań.  Głosowanie odbędzie się od  26 listopada ( poniedziałek )do 7 grudnia. Każdy głosujący może  głosować tylko raz  w ciągu dnia na wybranego uczestnika  programu. 
[bookmark: _GoBack]Jak głosować?
1. Wchodzimy na stronę  internetową   Szkoła  Małego  Inżyniera www.szkolamalegoinzyniera.pl/zaglosuj-na-szkole
2. Podajemy   swój  numer  telefonu  i czekamy na SMS-a z kodem od organizatorów
3. Po otrzymaniu kodu  wprowadzamy  go  na stronie internetowej  na  wybraną  wcześniej szkołę
 Organizatorzy zapewniają pełne bezpieczeństwo przechowywania danych. Numery  telefonów nie będą wykorzystywane do prowadzenia żadnych działań marketingowych. Służa tylko do i wyłącznie do głosowania.
Prosimy   wszystkich przyjaciół naszej szkoły   o aktywny udział  i pomoc  w zdobyciu  nagród dla naszych uczniów w Programie SZKOŁA  MAŁEGO  INŻYNIERA. Jedna osoba głosując każdego dnia  od  26.11. do 7.12  zdobędzie dla naszej szkoły  aż  12 głosów.   ZAPRASZAMY  do   głosowania. PAMIĘTAJCIE – GŁOSUJEMY od poniedziałku 26 listopada. Tylko jeden głos  każdego dnia z jednego numeru telefonu.

