[bookmark: _GoBack]Uwaga ! Przedświąteczna Zbiórka Żywności.

W każdym domu, na wigilijnym stole stawiamy jedno wolne nakrycie.  Oznacza ono gotowość                        do podzielenia się z kimś potrzebującym. Nie czekajmy na dzień wigilii – pomóżmy już dziś.
Ogłaszamy w szkole akcję:
Przedświąteczna Zbiórka Żywności.

W dniach od     28 listopada – 4  grudnia (do godz. 11.00)   wszyscy uczniowie oraz nauczyciele mogą składać trwałe produkty spożywcze oraz środki czystości.

Wszystkie ofiarowane produkty zostaną przekazane wolontariuszom „Szlachetnej Paczki” by następnie trafić do najbardziej potrzebujących rodzin naszej gminy.

Każda klasa zadba o miejsca w swojej sali na składanie produktów, przygotuje duży karton, a we wtorek      4 grudnia, kartony ze wszystkich klas zostaną przeniesione w jedno miejsce (gabinet pedagoga) i odebrane przez wolontariuszy.

Liczę na wasze szczere i otwarte serca !  Dziękuję !
Pedagog Krystyna Nawrocka



Poniżej załączamy list lidera programu „Szlachetna Paczka”


"Jeden za wszystkich, wszyscy za jednego"

Szanowni Państwo!

Już po raz czwarty wolontariusze z Wronek i okolic ruszyli z pomocą do najbardziej potrzebujących rodzin, w ramach projektu Szlachetna Paczka. Z radością informujemy, że baza rodzin została już otwarta i każdy z Państwa może wybrać rodzinę, której udzieli mądrej pomocy.
Oprócz tego zapraszamy do współpracy nauczycieli i uczniów. Pomoc przy projekcie może być dla nich szansą zauważenia osób najbardziej potrzebujących. Zachęcamy do zorganizowania w Państwa placówkach zbiórki żywności trwałej (mąka, makaron, kasza, olej, cukier, konserwy, warzywa w puszkach) oraz środków czystości (płyny czyszczące, mydło, żele myjące, szczoteczki i pasty do zębów, proszki do prania), które zostaną dołączone do paczek przekazywanych rodzinom.
Wykorzystajcie potencjał swój i swoich uczniów, aby pomóc tym, którzy naprawdę tej pomocy potrzebują.

pozdrawiamy
Bartosz Hodrych - lider rejonu Wronki
wraz z wolontariuszami
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