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Od listopada tego roku rozpoczyna działalność wśród uczniów naszej szkoły                                                      Szkolny Klub Mediatora.
Klub zaczął działać już w roku szkolnym 2017/18 i do tej pory jego działalność polegała na edukowaniu przyszłych mediatorów rówieśniczych i rozpowszechnianiu wiedzy dotyczącej mediacji jako sposobu na konflikty, spory, nieporozumienia. 
Korzystanie z pomocy mediatorów jest całkowicie dobrowolne, jednak rodzice, nauczyciele, koleżanki i koledzy mogą proponować mediacje tym, którzy tkwią w konflikcie i  nie potrafią się sami dogadać.
Osoby, które chcą się porozumieć na drodze mediacji zgłaszają ten fakt opiekunom Szkolnego Klubu Mediatorów:                                                                                                                 nauczycielowi Renacie Barańskiej lub pedagogowi Krystynie Nawrockiej.
 Mogą też zgłosić to bezpośrednio                                                                                                                 mediatorom rówieśniczym, uczniom kl. 6 A, którymi są:
1. Mikołaj Biniek
2. Dagmara Frankowska
3. Daria Frankowska
4. Magdalena Szymańska
Mediacje będą się odbywać w gabinecie pedagoga i w zależności od sprawy również początkowo „pod okiem” opiekunów.
Termin mediacji:
Czwartki: 14.25 – 15.20 (po wcześniejszym dokładnym ustaleniu) 
lub w miarę potrzeb podczas dużych przerw w ustalone dni
lub inne dogodne dla uczniów terminy
Zachęcamy do korzystania z tego sposobu na „dogadanie się” i zamiast wrogości i niezrozumienia budowania dobrych relacji.
Opiekunowie Szkolnego Klubu Mediatora                                                                        
   Renata Barańska i Krystyna Nawrocka
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